

ЛИТЕРАТУРНОЕ ПРИБАВЛЕНИЕ

Еще одним ярким именем пополнилось созвездие талантов земли Назаровской. 13 мая нынешнего года заветный билет члена Союза писателей России получила наша землячка, поэтесса, прозаик Елена Павловна КОНОВАЛОВА.



Во вторник, 4 июня, в музейно-выставочном центре Назарово прошла праздничная церемония чествования нового признанного на всероссийском уровне писателя из Назарово.

Людмила Васильевна Подойницына, руководитель литературного объединения «Эхо Арги», сказала много добрых слов, сердечно приветствуя собрата по литературному творчеству.

- В 1987 году образовалось наше литературное сообщество, людей, увлеченных русской словесностью.

В 1995 году литобъединение «Эхо Арги» получило признание, и с тех пор мы носим звание - Народный коллектив. В 1996 году первым из наших назаровских литераторов писательский билет получил незабвенный Виталий Царегородцев. Год спустя членом Союза российских писателей стал Сергей Ставер.

В начале 21 века новое прибавление в ряду назаровских литераторов. Членом Союза писателей стала Лариса Вотинцева. И вот спустя 17 лет, мы горячо приветствуем нового российского писателя – дорогую Елену Павловну Коновалову.

Если кратко характеризовать Елену Коновалову, ее жизнь и творчество, я одним словом скажу так: она-трудоголик. Она много и упорно работает. Тщательно и кропотливо подбирает наиболее сильные и точные слова своих литературных фраз и в стихе, и в prose, красочно отражая суть описываемых событий, философию и мировоззрение героев своих произведений.

Она человек разносторонний, с широким кругозором. Увлекается историей Сибири, историей России. Много пишет о великой Отечественной войне. Многие ее лирические стихи посвящены малой родине – земле назаровской и ее незаурядным жите-

лям.

Елена Коновалова автор 9 довольно крупных по объему книг стихов и прозы. Ее творения много раз печатались в местной прессе. Стихи и прозу Елены Коноваловой регулярно публикуют красноярские литературные издания, такие популярные журналы, как «День и ночь», «Красноярский литератор», «Енисейский меридиан» и другие.

Много лет она упорно шла к успеху и признанию, прорицаясь через терни критики и препоны неприятия своего творчества. Неутомимо работала над новыми своими творениями, преодолевая страхи и сомнения, противостоя упрекам и зависти, ломая непонимание читательской публики и пренебрежение литературных сноубов. Непрост был путь к своему за-служенному признанию у Елены Коноваловой.

Елена Коновалова:

- Я счастлива. Горжусь, что живу на такой благодатной и щедрой к людям, одаренным талантом и вдохновенным даром творчества, земле назаровской. Говорю большое сердечное спасибо моим товарищам по литературному объединению «Эхо Арги» за поддержку и понимание. Благодарю коллег из красноярской региональной писательской организации во главе с Владимиром Замышляевым за продуктивное содействие и соучастие в моей творческой работе. Выражаю

искреннее признание благодарной читательской публике-землякам – назаровцам и всем, кто с интересом читает мои книги и ждет моих новых работ.

Такое высокое доверие и такое авторитетное признание на всероссийском уровне окрыляет и стимулирует работать еще лучше. Обязуюсь – продолжать писать. И писать хорошо и интересно. У меня немало новых планов и задумок, заготовок для новых стихов и романов. Думаю, они будут интересны и моим читателям.

Ведущий сотрудник МВЦ Наталья Зимина, представляя творческую биографию Елены Коноваловой, отметила, что уроженка Якутии, уже много лет живущая в Назарово, по образованию она и медик, и инженер.

Человек ярким образом мышлением, удачно сочетающий в своем многообразном творчестве великий дар медика, врачевать добрым, нежным, мудрым словом душевные раны и боль людей, с мастерством инженера, проектировщика создавать точ-

ные и сложные, ажурные сплетения слов и фраз в выверенные, сильные по содержанию и красивые по оформлению поэтические строфы.

Николай Николаевич Гурулев, руководитель отдела культуры города, от имени признательных земляков от души поблагодарил Елену Павловну за многолетний неутомимый и плодотворный творческий труд, богатый и насыщенный по содержанию и разнообразию тематики своих произведений.

Поздравить коллегу - поэтессу и прозаику Елену Павловну Коновалову, чей несомненный литературный дар хорошо известен всем землякам уже много лет, пришли коллеги-литераторы, члены литобъединения «Эхо Арги», поклонники ее яркого и многоликий творчества, неравнодушные читатели.

Долго в этот вечер земляки слушали проникновенные строки стихов Елены Коноваловой и песни на ее стихи.

Владимир НАСНИКОВ